

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 28 Mai 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 267/22.05.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Dinulescu Marian, vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean Călărași în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 31 din 31 de consilieri județeni în funcție.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Dinulescu Marian: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 28.05.2020. Constatat că au spus prezent 29 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

În sală, la locul desfășurării ședinței consiliului județean, se află dl vicepreședinte Dinulescu Marian, dl vicepreședinte Barbu Valentin, dl Mușat Emil secretar general al județului, dna Deliu Vetuța - consilier Comp. Cancelarie, dl Gheorghe Ioan - consilier IT, plus alt personal din cadrul Comp. Juridic. Asistă directori din cadrul aparatului de specialitate al CJC.

Domnul Dinulescu Marian: Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.04.2020 și procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 14.05.2020. Supunem la vot procesul verbal din data de 29.04.2020.

Domnul Mușat Emil: Și-a făcut prezența și dl consilier Vrtejanu Liviu, deci sunt prezenți 30 de consilieri județeni.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru procesul verbal al ședinței din data de 29.04.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Supunem la vot procesul verbal din data de 14.05.2020.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru procesul verbal al ședinței din data de 14.05.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 27 voturi ”pentru”, 2 abțineri: Benea Ovidiu și Nuțu Marcel și 1 neparticipare la vot: Rogoz Nicolae.

Domnul Dinulescu Marian: Pe ordinea de zi sunt 14 proiecte de hotărâre și mai completăm cu încă 1 proiecte de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 15.

Domnul Mușat Emil: Respectiv, cu proiectul pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 15 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Ordinea de zi completată este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, pentru tineri specialiști din sănătate, din Blocul de locuințe realizat prin A.N.L., situat în municipiul Călărași, str. Prelungirea Independenței nr. 5A (12 unități locative), aflat în administrarea Consiliului Județean Călărași

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de analiză și soluționare a cererilor pentru locuințe destinate închirierii, în mod exclusiv pentru tineri specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L. aflate în administrarea Consiliului Județean Călărași

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Calarasi la 31 martie 2020

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului propriu al Județului Calarasi și a situațiilor financiare la 31 decembrie 2019

5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 20/2020 pentru aprobarea utilizării excedentului bugetar, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul bugetar 2020

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor ajutoare din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al județului Călărași pe anul

8. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 5/2020 privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021-2023

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic județean al județului Călărași, valabil până la data de 30.06.2023

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii terenului înscris în Cartea funciară nr. 25225 UAT Cuza Vodă, aflat în domeniul public al județului Călărași

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 24917 a UAT Cuza Vodă, aflat în domeniul public al județului Călărași

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 28/2019 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Locuințe de serviciu, B-dul Nicolae Titulescu nr. 1 bis, Municipiul Călărași

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii redevenței ce trebuie plătită de operatorul de colectare și transport deșeuri municipale pentru zona a IV a Ciocănești pentru infrastructura și bunurile puse la dispoziție de Consiliul Județean Călărași

15. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

16. Diverse.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot noua ordine de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Ordinea de zi completată și este transmis electronic dlor consilieri)

Noua ordine de zi a fost aprobată cu 28 voturi ”pentru” și 2 neparticipări la vot: Filimon Mihai și Rogoz Nicolae.

Domnul Mușat Emil: Vom da citire numai titlului proiectelor de hotărâre având în vedere faptul că acestea au fost analizate în ședințele de comisii.

Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, pentru tineri specialiști din sănătate, din Blocul de locuințe realizat prin A.N.L., situat în municipiul Călărași, str. Prelungirea Independenței nr. 5A (12 unități locative), aflat în administrarea Consiliului Județean Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Mușat Emil: Și-a făcut prezența și dl președinte Vasile Iliuță, deci sunt prezenți 31 de consilieri.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Rogoz Nicolae.

Domnul Mușat Emil: Dl consilier Rogoz Nicolae întâmpină unele dificultăți tehnice.

Proiect de hotărâre nr. 2 privind aprobarea Regulamentului de analiză și soluționare a cererilor pentru locuințe destinate închirierii, în mod exclusiv pentru tineri specialiști din sănătate, din fondul de locuințe A.N.L. aflate în administrarea Consiliului Județean Călărași

La acest proiect de hotărâre avem un amendament formulat de dl vicepreședinte Barbu Valentin și vizează completarea punctului nr. 5, punctului nr. 8 și anexei nr. 6 la regulament.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Rogoz Nicolae.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Rogoz Nicolae.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea contului de execuție al bugetului propriu al Județului Calarasi la 31 martie 2020

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 3 neparticipări la vot: Chiriță George, Deculescu Valentin Dumitru și Marin Ioan Cristian.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului propriu al Județului Calarasi și a situațiilor financiare la 31 decembrie 2019

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 2 neparticipări la vot: Deculescu Valentin Dumitru și Ichim Marian.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind modificarea și completarea Hotărârii nr. 20/2020 pentru aprobarea utilizării excedentului bugetar, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2019, în exercițiul bugetar 2020

Domnul Mușat Emil : La acest proiect de hotărâre avem un amendament depus de către inițiator respectiv, se suplimentează lista de investiții cu următoarele obiective : documentație DALI, expertiză tehnică și audit energetic pentru reabilitarea energetică Școală Gimnazială Specială Nr. 1 Călărași cu suma de 18.000 lei, consultanță pentru elaborare proiect "Consolidarea capacității de reacție la criza de sănătate publică cauzată de răspândirea virusului SARS-CoV-2 cu suma de 60.000 lei, cu mențiunea că aceste sume sunt asigurate prin diminuarea cap. 70.02 dezvoltare publică.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 5 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

Domnul Mușat Emil : La acest proiect de hotărâre sunt depuse 2 amendamente.

Amendamentul nr. 1, depus de către inițiator : se suplimentează fondul de rezervă bugetară cu suma de 1.100.000 lei față de 900.000 lei constituiți, prin diminuarea creditelor bugetare la cap. 51.02 autorități publice.

Amendamentul nr. 2, formulat de dl consilier Chiriță George : să se acorde tuturor u-at din județul Călărași câte 100.000 lei. Asta ar însemna suplimentarea fondului de rezervă cu 5.500.000 lei.

Doamna Mureșanu Paraschiva : Precizez că la această dată suma maximă disponibilă care poate fi angajată ca cheltuială sub formă de ajutor de maximă dificultate este cea prezentată, de 1.100.000 lei, în completarea la fondul de rezervă constituit. În același timp, pentru restul primăriilor care nu au făcut solicitări atât la comitetul județean pentru situații de urgență sau la consiliul județean, trebuie identificată situația de maximă dificultate. Pe parcursul anului 2020 în funcție de evoluția execuției bugetare se pot crea sau nu disponibilități astfel încât să onorăm cheltuieli neprevăzute.

Domnul Mușat Emil : În condițiile identificării unor situații concrete de maximă dificultate de urgență. Cu aceste precizări, la solicitarea dlui președinte de ședință, adresez întrebare dlui consilier Chiriță George dacă își menține amendamentul, de suplimentare cu 5.500.000 lei a fondului de rezervă.

Domnul Chiriță George : Mențin amendamentul.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul nr. 1.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendamentul nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 28 voturi "pentru", 1 abținere : Vîrtejanu Liviu și 2 neparticipări la vot : Deculescu Valentin Dumitru și Marin Ioan Cristian.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul nr. 2.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendamentul nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost respins cu 10 voturi "împotriva" : Ana Titu, Dinulescu Marian, Găman Ion, Iliuță Vasile, Magearu Anton, Popescu Haralambie, Rogoz Nicolae, Spiridon Marian, State Laurențiu, Tîlpeanu Ilie ; 14 abțineri : Băluță Ion, Bănățeanu Mioara, Bănescu Laurențiu, Benea Ovidiu, Enciu Niculae, Filimon Mihai, Gruică Darie Nicolae, Matei Gheorghe, Munteanu Laura Cristina, Nedelcu Vasile, Nuțu Marcel, Pascu Violeta, Samoilă Ion, Vîrtejanu Liviu ; 5 voturi "pentru" : Barbu Valentin, Chiriță George, Ichim Marian, Manole Sergiu, Sestacovschi Silvana și 2 neparticipări la vot : Deculescu Valentin Dumitru, Marin Ioan Cristian.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul nr. 1 inclus.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 6 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi "pentru", 2 abțineri: Chiriță George, Vîrtejanu Liviu și 2 neparticipări la vot: Deculescu Valentin Dumitru și Marin Ioan Cristian.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind aprobarea acordării unor ajutoare din fondul de rezervă bugetară prevăzut în bugetul propriu al județului Călărași pe anul

Domnul Mușat Emil : La acest proiect de hotărâre este depus un amendament cu următorul conținut : Se suplimentează anexa la proiectul de hotărâre cu următoarele u-at față de cele care sunt prinse în proiectul de hotărâre : Borcea, Ciocănești, Dor Mărunt, Gurbănești, Plătărești, Vasilați, Unirea, Frâșinet, Valea Argovei, Ulmu, A. Odobescu cu câte 100.000 lei.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Amendament și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 29 voturi "pentru", 1 abținere : Matei Gheorghe și 1 neparticipare la vot : Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 7 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot : Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 8 pentru modificarea Hotărârii nr. 5/2020 privind repartizarea sumelor din fondul constituit la dispoziția Consiliului Județean Călărași, în procent de 6%, din impozitul pe venit estimat a fi încasat la nivelul Județului Călărași, pe unități administrativ-teritoriale, pe anul 2020 și estimări pentru anii 2021-2023

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 8 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot : Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 9 privind actualizarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate în trafic județean al județului Călărași, valabil până la data de 30.06.2023

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 9 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 25 voturi ”pentru”, 5 abțineri : Barbu Valentin, Chiriță George, Filimon Mihai, Rogoz Nicolae, Șestacovschi Silvana și 1 neparticipare la vot : Iliuță Vasile.

Proiect de hotărâre nr. 10 privind aprobarea concesiunii terenului înscris în Cartea funciară nr. 25225 UAT Cuza Vodă, aflat în domeniul public al județului Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 10 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot : Marin Ioan Cristian.

Proiect de hotărâre nr. 11 privind aprobarea dezmembrării în 2 loturi a imobilului înscris în Cartea funciară nr. 24917 a UAT Cuza Vodă, aflat în domeniul public al județului Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 11 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi ”pentru” și 2 neparticipări la vot : Marin Ioan Cristian și Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 12 pentru modificarea Hotărârii nr. 28/2019 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Locuințe de serviciu, B-dul Nicolae Titulescu nr. 1 bis, Municipiul Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 12 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 13 privind modificarea Statului de funcții al Centrului Județean de Cultură și Creație Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 13 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot : Chiriță George.

Proiect de hotărâre nr. 14 privind aprobarea valorii redevenței ce trebuie plătită de operatorul de colectare și transport deșeuri municipale pentru zona a IV a Ciocănești pentru infrastructura și bunurile puse la dispoziție de Consiliul Județean Călărași

Nu sunt amendamente.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 14 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot : Deculescu Valentin Dumitru.

Proiect de hotărâre nr. 15 pentru modificarea Hotărârii nr. 63/2017 privind validarea desemnării nominale a membrilor Autorității Teritoriale de Ordine Publică și stabilirea indemnizației acestora

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru Proiectul de hotărâre nr. 15 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 30 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot : Iliuță Vasile.

Domnul Dinulescu Marian: Închei lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

VICEPREȘEDINTE,
ec. Marian DINULESCU



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Emil MUȘAT

Înlocuit,
Deliu Vetuța